EDUCATOPIA !

Conjugaison Q Conjuguer au passé composé

=> Le passé composé est composé de deux mots : I'auxiliaire (étre ou avoir) conjugué
au présent et du participe passé du verbe conjugué.

Exemples : jai chanté il est habillé

participe passé du
verbe chanter

auxiliaire avoir auxiliaire étre participe passé du

verbe habiller

: j'ai été

: tu as été

il, elle, on a éte
! hous avons été
- vous avez été
 ils, elles ont été

t j'aieu

i tuaseu

il, elle, on a eu
: hous avons eu
: vous avez eu

t ils, elles ont eu

: j’ai mangé

! tu as mangé

 il, elle, on a mangé

: nous avons mangé

{ vous avez mangé |
{ ils, elles ont mangé |

=> Avec l'auxiliaire avoir le participe passé ne s’accorde pas avec le sujet. Avec
I'auxiliaire étre, le participe passé s’accorde avec le sujet (elles sont parties).
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